

## 道教中北斗七星和南斗六星是

北斗其7星散而为七合而为一，即为北斗星君，南斗五星合而为一，即为南斗星君，北斗注死，南斗注生，与北斗星君共同制定生死簿，主人寿命长短，欲求长寿者，应供养二位星君!

## 北斗七星会旋转吗

北斗七星始终在天空中作缓慢的相对运动，它对于北极星，位置是基本不变的，但地球的自转会让人感到北斗七星在转动，周期与地球自转周期相等。

而只有地轴方向的星星，人们在地球上看来，其位置是不动的，而北极星刚好就在地轴方向上，所以就会让人产生既定印象，以为北斗七星在绕着北极星旋转，而实际上，北斗七星和北极星之间的距离，远达几万甚至几百万光年，它们之间相对来说，基本是不动的。

## 中国北斗七星应用于什么定位

北斗卫星导航系统（以下简称北斗系统）是中国着眼于国家安全和经济社会发展需要北斗七星顺序，自主建设运行的全球卫星导航系统，是为全球用户提供全天候、全天时、高精度的定位、导航和授时服务的国家重要时空基础设施。

北斗系统提供服务以来，已在交通运输、农林渔业、水文监测、气象测报、通信授时、电力调度、救灾减灾、公共安全等领域得到广泛应用，服务国家重要基础设施，产生了显著的经济效益和社会效益。基于北斗系统的导航服务已被电子商务、移动智能终端制造、位置服务等厂商采用，广泛进入中国大众消费、共享经济和民生领域，应用的新模式、新业态、新经济不断涌现，深刻改变着人们的生产生活方式。中国将持续推进北斗应用与产业化发展，服务国家现代化建设和百姓日常生活，为全球科技、经济和社会发展做出贡献。

北斗系统秉承“中国的北斗、世界的北斗、一流的北斗”发展理念，愿与世界各国共享北斗系统建设发展成果，促进全球卫星导航事业蓬勃发展，为服务全球、造福人类贡献中国智慧和力量。北斗系统为经济社会发展提供重要时空信息保障，是中国实施改革开放40余年来取得的重要成就之一，是新中国成立70年来重大科技成就之一，是中国贡献给世界的全球公共服务产品。中国将一如既往地积极推动国际交流与合作，实现与世界其他卫星导航系统的兼容与互操作，为全球用户提供更高性能、更加可靠和更加丰富的服务。

## 北斗七星在道家代表什么

北斗第一阳明贪狼星君(天枢)。

北斗第二阴精巨门星君(天璇)。

北斗第三真人禄存星君(天玑)。

北斗第四玄冥文曲星君(天权)。

北斗第五丹元廉贞星君(玉衡)。

北斗第六北极武曲星君(开阳)。

北斗第七天关破军星君(摇光)。

## 北斗七星按什么时针运转

北斗七星是由天枢、天璇、天玑、天权、玉衡、开阳、摇光七星组成的。在不同的季节和夜晚不同的时间，北斗七星会出现在天空不同的方位，也因此成为古代人民判断季节的依据，即所谓“斗柄指东，天下皆春；斗柄指南，天下皆夏；斗柄指西，天下皆秋；斗柄指北，天下皆冬”的星象规律。

同时，北斗七星还能帮助人们确定方向，想必大家多少都了解，如何用北斗七星来寻找北极星，进而确定北方的方向，从而避免迷路。在了解这个知识的过程中，或许会形成这样的问题，即，从北斗七星的斗口（即天枢和天璇）方向，向上延长5倍就可以找到北极星，那么北斗七星是否绕着北极星转呢？

北斗七星始终在天空中作缓慢的相对逆时针运动，它对于北极星，位置是基本不变的，但地球的自转会让人感到北斗七星在转动，周期与地球自转周期相等。而只有地轴方向的星星，人们在地球上看来，其位置是不动的，而北极星刚好就在地轴方向上，所以就会让人产生既定印象，以为北斗七星在绕着北极星旋转，而实际上，北斗七星和北极星之间的距离，远达几万甚至几百万光年，它们之间相对来说，基本是不动的。

结束语：恒星的运动肉眼基本感觉不到，天上的恒星实际是不动的。由于地球的自转，而北极星正好处在天球转动的轴上，所以相对不动，而在轴边上的北斗星看起来就象围绕着北极星转一样。这也就是产生所谓“斗转星移”、“北斗七星绕着北极星转”错觉的原因了。